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ATA DA 1.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 04 de fevereiro de 2020. Sob 
a proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Daniele da Conceição de Andrade. Aberta a sessão a 
senhora Presidente convidou o Prefeito Municipal e o Vice-Prefeito para fazer 
parte da mesa e solicitou ao Vereador Getúlio Gomes Filho para recepcioná-
los. Na sequência, solicitou ao Vereador Alessandro Luis Mazur para fazer a 
leitura do texto Bíblico, após a leitura, a Presidente colocou em votação as 
Atas: da 18ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo realizada em 
17/12/2019 e da 6ª Reunião Extraordinária do 1º Período Legislativo 
realizada em 17/12/2019, sendo as referidas Atas aprovadas por 
unanimidade e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 261/2019/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando para sanção os Projetos de Lei aprovados na Sessão 
Ordinária do dia 17/12/2019. OF. Nº 262/2019/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 
17/12/2019. OF. Nº 263/2019/PCM aos professores da Escolinha de Futebol 
Furacão, senhores Ricardo Reitz, Wesley Molinari e Diego Pagondes, 
encaminhando o requerimento nº 085/2019 apresentado pelos vereadores 
José Amilton Massoquetto e Ricardo Carlos Hirt Junior, aprovado na Sessão 
Ordinária do dia 17/12/2019. OF. Nº 264/2019/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando para sanção os Projetos de Lei aprovados na Sessão 
Extraordinária do dia 17/12/2019. OF. CIRCULAR Nº 001/2020/PCM às 
Câmaras da região, informando a composição da Mesa Diretora do ano de 
2020 do Legislativo Municipal. OF. Nº 001/2020 ao Gerente do Banco do 
Brasil com informações sobre os responsáveis pelas assinaturas das 
transações bancárias da Câmara Municipal de Rebouças no ano de 2020. 
OF. Nº 002/2020/PCM ao Executivo Municipal solicitando repasse financeiro 
para o Poder Legislativo referente ao mês de janeiro de 2020. OF. Nº 
003/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando as publicações 
referentes ao 2º semestre do exercício financeiro de 2019 dos Relatórios de 
Gestão Fiscal – RGF do Poder Legislativo. OF. Nº 004/2020/PCM AO 
012/2020/PCM ao Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais 
convidando para participar da 1ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo 
de 2020. OF. Nº 013/2020/PCM à ONG Vigilantes da Gestão Pública com 
resposta a notificação extrajudicial. OF. Nº 001/2020 do gabinete da 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani encaminhado à Família Santos, com 
Moção de Pesar e Condolências pelo falecimento do Sr. Amadeus dos 
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Santos. OF. Nº 002/2020 do gabinete da Vereadora Elizabete do Rocio Piani 
encaminhado à Família Silva com Moção de Pesar e Condolências pelo 
falecimento da Sra. Rosália Alves da Silva. OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 
003/2020/DC-PMR do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI N.º 001/2020 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem 
do Dia. OF. GAB.-PREF. Nº 001/2020 do Executivo Municipal, encaminhando 
o PROJETO DE LEI N.º 002/2020 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. Nº 056/2020 do Gabinete do Deputado 
Schiavinato, informando empenho de proposta no valor de R$ 50.000,00 
indicada no Ministério da Cidadania para reestruturação da rede do SUAS. 
OF. GAB. Nº 005/2020 do Executivo do Município de Rio Azul, convidando 
para a 14ª Fest in Rio que será realizada nos dias 07, 08 e 09 de fevereiro, 
no Parque da Pedreira em Rio Azul. OF. DRH Nº 004/2020 do Departamento 
de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Rebouças, encaminhando 
informações referentes às horas extraordinárias pagas pelo Município no mês 
de janeiro/2020. OF. N.º 001/2020/SCON do Setor de Contabilidade 
encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara 
Municipal, referente ao mês de dezembro de 2019, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI N.º 001/2020 do Vereador 
Alessandro Luis Mazur, o projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ANTÔNIO 
PADILHA E JOSE AMILTON MASSOQUETO: requerimento de nº 001/2020, 
ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada 
de Colônia Cachoeira, iniciando na BR 153 até a ponte da Colônia Cachoeira. 
Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos 
de nº 001 ao 008/2020, ao Executivo Municipal,solicitando que seja feita 
limpeza e roçada das ruas e terrenos do loteamento Celso Portela, a pedido 
da Sra. Mari; solicitando que seja colocado cascalho aplainando as entradas 
de carros que dão acesso ao loteamento Celso Portela para diminuir a 
diferença de nível entre a estrada e o asfalto que causa grande solavanco 
nos veículos, a pedido da Sra. Mari; solicitando melhorias na Rua Dib 
Guérios, a pedido da Sra. Mari; ao Executivo Municipal, solicitando a 
construção de um bueiro próximo à residência do senhor Léo Bueira na 
comunidade de Potinga, a pedido do senhor Leo e demais moradores; ao 
Executivo Municipal, solicitando o patrolamento na estrada principal na 
Comunidade de Agua Quente dos Luz, até a divisa com o Município de Irati, 
próximo a ponte, a pedido de moradores; ao Executivo Municipal, solicitando 
o patrolamento e compactação com rolo compressor, na estrada principal da 
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Comunidade do Salto até a BR 376. A pedido de moradores e pais de alunos 
que estudam em Irati, pois,  a estrada está em péssimas condições e os 
moradores estão tendo prejuízo devido a pneus furados e até mesmo pneus 
cortados pelas pedras; ao Executivo Municipal, solicitando em regime de 
urgência, o patrolamento e cascalhamento na estrada que dá acesso a 
lavoura e a propriedade  do senhor Adão Tutanoski, na localidade de Água 
Quente dos Domingues, pois, o mesmo é produtor de fumo e necessita que  
a estrada esteja em boas condições para  fazer o escoamento de sua 
produção. Segue em anexo os requerimentos feitos anteriormente com a 
mesma solicitação; ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento e 
patrolamento na estrada de acesso a propriedade do senhor José Amilton 
Vrubleski, localizada na comunidade do Potinga, próximo a propriedade da 
senhora Maria Martins; ao Executivo Municipal, solicitando a retirada da 
floreira e do poste de iluminação pública, localizado no terreno do posto 
Mayrink entre as ruas Adolfo Stadler e Antônio Franco Sobrinho, pois, além 
da floreira e do poste estarem no terreno pertencente ao posto, atrapalham 
os carros e caminhões que necessitam chegar no local.  Sendo que a Policia 
Militar já advertiu o proprietário do posto e os motoristas que ali estacionam, 
portanto, é necessário que sejam retirados os referidos obstáculos do local; 
ao Executivo Municipal, solicitando ampliação da rede de iluminação pública, 
com instalação de braço com lâmpada na Rua César Bitencourt, a pedido da 
Sra. Soeli Oliveira Princival, pois os moradores da referida rua pagam a taxa, 
e não tem iluminação pública em frente as suas casas. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de n.º 001 ao 
004/2020, ao Executivo Municipal, Solicitando serviços de pá carregadeira e 
caminhão, para realização de aplainamento na propriedade de Júlio 
Machokoski, na Comunidade de Barro Branco; ao Executivo Municipal, 
solicitando serviços de patrolamento e cascalhamento num trecho de 
aproximadamente 02 km na entrada da propriedade de Valmir José 
Schussler, na Comunidade de Riozinho de Baixo.  Justificativa: A esposa do 
Sr. Valmir encontra-se em tratamento de saúde e tem dificuldades em 
acessar a estrada para ir às consultas médicas; ao Executivo Municipal, 
solicitando o pagamento de auxilio alimentação no valor de R$ 300,00 para 
as Assistentes Operacionais do Município – merendeiras e zeladoras.  
Justificativa: Alguns servidores recebem o auxílio-alimentação e outros não. 
Assim, para que haja igualdade e isonomia requer seja a classe das 
Assistentes Operacionais – merendeiras e zeladoras - também contemplada 
com o auxílio; ao Executivo Municipal, solicitando serviços de patrolamento, 
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cascalhamento na propriedade da Sra. Elizabete Schwartz na localidade de 
Riozinho dos Santos e conserto de bueiro no mesmo local, pois, a família 
possui granja de porcos e os caminhões estão tendo dificuldades para a 
descarga de ração e no carregamento dos leitões da granja. Colocados em 
discussão, o Vereador Alessandro Luis Mazur pediu para assinar junto o 
requerimento nº 003/2020 e disse que em reunião com o sindicato foi falado 
na situação dos ocupantes do cargo de Assistente Operacional. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani comentou o seu requerimento e pediu ao prefeito 
que dê uma atenção especial ao assunto. O Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior comentou o requerimento nº 003/2020 da Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani e disse que o plano de cargos, bem como, o reenquadramento 
desta classe precisam ser revistos e pediu para assinar junto o requerimento. 
O Vereador José Amilton Massoquetto cumprimentou a todos, parabenizou o 
sindicato dos servidores municipais pelas boas intenções para melhorar as 
questões do funcionalismo e pediu para assinar junto o requerimento nº 
003/2020. Em votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos de n.º 001 ao 
003/2020, ao Executivo Municipal: 1. Solicitando patrolamento na estrada 
desde a Rodovia 153, da Comunidade do Potinga até a Comunidade de Água 
Quente dos Luz;  2. Patrolamento na estrada secundária passando pela 
propriedade da família Vachak e Atílio Bianco, até a estrada principal de 
Água Quente dos Domingues; 3. Patrolamento na estrada do Milinho até a 
estrada principal de Água Quente dos Domingues. Justificativa: Solicita que o 
serviço seja realizado em regime de urgência, pois, as referidas estradas 
estão em precárias condições e são linhas de ônibus escolar; ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento na estrada que inicia na Igreja do Potinga 
até as propriedades das famílias Silva e Stanski no fundão. Solicita que o 
serviço seja realizado em regime de urgência, pois, a estrada está em 
precárias condições e é linha de ônibus escolar; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento na estrada principal de Água Quente dos 
Domingues, iniciando na Comunidade do Potinga.  Justificativa: Solicita que o 
serviço seja realizado em regime de urgência, pois a referida estrada está em 
precárias condições e é linha de ônibus escolar. Colocados em discussão, o 
Vereador Getulio Gomes Filho comentou os seus requerimentos. Em 
votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS 
VEREADORES JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: 
requerimentos de nº 001 ao 003/2020, ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento na estrada que sai da Comunidade de Pantano Preto até a 
BR 364, conhecida como estrada do “Palmeirá”.  Justificativa: A melhoria a 
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ser realizada na referida estrada que liga com a BR 364 e com a Comunidade 
do Marmeleiro, beneficiará também moradores das Comunidades do Rio 
Bonito, Conceição de Cima e Pantano Preto e garantirá o escoamento da 
grande safra que se aproxima; ao Executivo Municipal, solicitando pela 
segunda vez, o cascalhamento na Estrada Geral da Comunidade do Barro 
Branco, na Localidade conhecida como “Pica Pau”, e cascalhamento ligando 
a Estrada Geral do Barro Branco, ligando todas as propriedades das famílias 
que residem naquela Comunidade.  Justificativa: As famílias que lá residem, 
estão com muita dificuldade de acesso em dias de chuva e a estrada 
conhecida por “Pica Pau”, dá acesso às propriedades com grande produção 
de produtos granjeiros; erva mate; feijão; milho e soja, safra esta que se 
aproxima e há uma grande expectativa para uma grande colheita e a estrada 
está aguardando melhorias há mais de três anos; ao Executivo Municipal, 
solicitando pela terceira vez, a limpeza das laterais da estrada, reabertura 
das valetas e desentupimento do bueiro próximo à propriedade do Sr. Ari 
Cordeiro na localidade do Turvinho; 2. Cascalhamento na estrada saindo do 
Pantano Preto, passando pela propriedade do Sr. Mário Cavalheiro, pelo 
Turvinho até ligar com a BR 364; e cascalhamento na referida estrada até as 
entradas de todas as propriedades da localidade do Turvinho.  Justificativa: 
Visto que tem uma cascalheira próxima da localidade, pede-se urgência na 
realização do serviço, que irá beneficiar produtores de soja, milho, feijão, 
erva-mate e demais usuários, principalmente os moradores daquela 
localidade que ficam ilhados em dias de chuva. Colocados em discussão, o 
Vereador José Amilton Massoquetto comentou os seus requerimentos e falou 
da importância da realização dos serviços solicitadois, pois, trata-se de uma 
região muito produtiva. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimento n.º 001/2020 ao Executivo Municipal: Com a concretização do 
asfalto entre Irati e São Mateus do Sul, observa-se um grande potencial 
industrial para comunidade do Marmeleiro e a busca por indústria para 
instalação na comunidade deverá ser intensa, até pelo grande ponto de 
acesso que será possibilitado. Pensando nisso, e sabendo que a referida 
comunidade e as comunidades no entorno são grandes, solicito ao Prefeito 
Municipal que realize estudos junto às empresas de costura já instaladas no 
município, para que seja criada uma extensão das empresas na comunidade 
do Marmeleiro. A capacitação do pessoal da região ajudaria  na  criação de 
novos empregos em um local, que em um futuro bem próximo será 
estratégico para indústrias. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. A Presidente realizou a 
chamada nominal tendo em vista a ausência da Vereadora Franciele Cararo 
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Cabral e, passou-se a ORDEM DO DIA: EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI 
N.º 001/2020  do Executivo Municipal, cuja súmula:  “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito adicional suplementar 
no orçamento de 2020”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.  
PROJETO DE LEI N.º 002/2020 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Município de Rebouças a firmar acordo extrajudicial e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única  votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.  BALANCETE 
CONTÁBIL E FINANCEIRO– da Câmara Municipal “referente ao mês de 
DEZEMBRO de 2019”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. A 
Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e 
horário para realização de reunião extraordinária a seguir com pauta 
específica para deliberação dos Projetos de Lei n.º 001 e 002/2020 do 
Executivo Municipal. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião 
extraordinária logo após o término desta. Encerrada a Ordem do Dia passou-
se a PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do Rocio Piani fez uso da 
palavra e leu um texto à população e aos Edis. Agradeceu a todos e pediu as 
bênçãos de Deus neste novo período legislativo. O Prefeito Luiz Everaldo 
Zak cumprimentou a todos e disse que a administração começa este ano 
com muita esperança. Falou dos projetos, benfeitorias, investimentos e 
aquisições que estão sendo realizados no município. Falou da importância do 
asfalto que ligará a cidade ao Marmeleiro  e   falou   da   implantação   do   
quinto PSF – Programa de Saúde da Família que é um sonho realizado. 
Comentou sobre as melhorias a área de Educação como, por exemplo, a 
criação de vagas na educação infantil. Falou da importância dos projetos que 
foram aprovados nesta noite. Ressaltou que irão trabalhar com otimismo e 
esperança neste ano para melhorar a vida da população reboucense. O 
Vice–prefeito Fábio Marcelo Chiqueto cumprimentou a todos, agradeceu o 
convite e disse que sente-se honrado em participar da sessão. Comentou 
que as votações da casa demonstram a preocupação dos vereadores com a 
população e com a cidade. Comentou que se sente feliz pelo Poder 
Legislativo estar trabalhando junto com o Poder Executivo para melhorar a 
cidade e na busca por soluções para suprir as necessidades da população. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani agradeceu a presença dos convidados – 
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Prefeito, Vice-Prefeito e secretários municipais que estavam presentes na 
sessão. Disse que a Casa estará à disposição e trabalharão em harmonia 
com o Poder Executivo. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou das 
melhorias que estão ocorrendo na área da educação no âmbito municipal. O 
Vereador Alessandro Luis Mazur falou à população e à secretária Tania 
Maria Selhorst sobre o Dia Mundial do Câncer no dia de hoje (04/02). Disse 
que a conscientização e a prevenção são as maiores armas contra a doença 
e solidarizou-se com as famílias que sofrem com este mal. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani falou da implantação do quinto PSF – Programa de 
Saúde da Família no município. Parabenizou a secretária Tania Maria 
Selhorst pelo esforço e pela concretização deste sonho e ressaltou que hoje 
a Secretaria de Saúde conta com cinco equipes de saúde e um ambulatório 
para atender a população reboucense, algo inédito no município. Não 
havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, a Presidente agradeceu ao 
público presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio 
Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para a reunião extraordinária a seguir e para a 
próxima reunião ordinária que será realizada em 11/02/2020, no horário 
regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada.  Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em  04 de fevereiro de 2020. 
 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 

 

ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 

 

DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 

 

ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 

 

FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 

 

GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
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JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 

 

JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 

 

RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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